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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 640 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 279 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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Bezüge: ACTIVE ROCK
Chassis: FIAT Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Platinum Selection [1] (Spoilerlippen (skid-plate), Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, 16” Bereifung,
Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Lenkrad und Schaltknauf in Techno-Lederausführung, Instrumententafel
im Techno-Design (Alu), Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im KNAUS Wohnwelt-Design,
Front- und Seitenscheibenverdunklung, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautspre-
cher im Wohnraum, Media-Center 6,8”, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, nsektenschutztür)

– Platinum Selection [2] (Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm klar, mit Beleuchtung, Insektenschutz und Verdunk-
lung (Bug), Ausstellfenster Hutze, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Sonderbeklebung

”
PLATINUM

SELECTION“, KNAUS Embleme im Bug und im Heck, schwarz/chrom, Bettverbreiterung im Fußbereich, bei
F-Bett-Grundrissen, Polster: Vegane Lederalternative ”NATURAL STONE” ”PLATINUM SELECTION”, TRU-
MA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, 230 V SCHUKO-Steckdose
zusätzlich, (Küche, 1 Stück), Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, Vorverkabelung für TV (Wohnbe

– TV-Paket 27” (inkl. externer LTE / W-LAN Antenne)

– FIAT Ducato 3.500 kg* (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6e-bis

– Kraftstofftank 90 Liter

– Aufbautür: KNAUS PREMIUM

– Einstiegstufe elektrisch

– Rahmenfenster SEITZ S7

– Polster: ACTIVE ROCK

– TÜV und Zulassungspapier

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Der KNAUS L!VE TI 590 MF Platinum Selection ist ein moderner, kompakter Teilintegrierter, der auf
nur 6,40 m Länge viel Komfort, Raumgefühl und hochwertige Ausstattung bietet. Mit dem zuverlässigen
140-PS FIAT Multijet und seinem angenehm zu fahrenden Schaltgetriebe eignet sich dieses Modell ideal
für Reisende, die Wendigkeit und Komfort gleichermaßen schätzen.
Das Platinum-Design mit lackiertem Stoßfänger, Leichtmetallfelgen und hochwertigem Interieur sorgt
für einen eleganten, modernen Auftritt. Innen überzeugt der 590 MF mit einem gemütlichen Französi-
schen Bett, praktischer Seitensitzgruppe sowie großzügiger Heckgarage. Die Wohnwelt Active Rock und
zahlreiche Licht- und Designelemente schaffen ein helles, einladendes Ambiente.
Zur umfangreichen Ausstattung gehören Markise, Rückfahrkamera, TRUMA CP-Plus, Ambientebe-
leuchtung, Premium-Aufbautür, Insektenschutztür sowie isolierter und beheizbarer Abwassertank. Das
optionale 27” TV-Paket inklusive LTE/WLAN-Antenne macht das Reisen zusätzlich komfortabel. Ein
idealer Reisebegleiter für Paare oder Alleinreisende, die Wert auf gute Raumaufteilung, Qualität und ein
attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis legen.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Spurhalteassistent, Multifunktionslenkrad, ESP,

Servolenkung

• Markise, Heckgarage

• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem, TV

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Knaus L!VE / LIVE TI 590 MF *Platinum Selection*, Seite 8



V
er
k
ä
u
fe
r schaffer-mobil Wohnmobile GmbH

schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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